



# 臺灣新北地方檢察署新聞稿

New Taipei District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：107年10月25日

連絡人：林宏松襄閱主任檢察官

聯絡電話：02-2261-6192

---

## 新北地檢署偵辦林○○、朱○○販毒集團，查獲大麻 23 公斤、愷他命 9 公斤案

本署緝毒專組陳詩詩檢察官，於 10 月 23 日上午指揮新北市政府警察局刑事警察大隊毒品查緝溯源中心，持臺灣新北地方法院核發之搜索票，前往林○○所承租位於臺北市萬華區之套房，查扣愷他命 12 包（毛重約 9 公斤）、大麻 23 包（毛重約 23 公斤）及手機 1 支等物。並查獲犯嫌林○○與朱○○到案。

本案係本署檢察官陳詩詩於另案毒品案件追查毒品來源，指揮新北市政府警察局刑事警察大隊毒品查緝溯源中心向上溯源，經調查發現毒品來自犯嫌林○○與朱○○，犯嫌於販入毒品之後，均藏放在其所承租位於臺北市萬華區某處套房，採「人毒分離」方式持有毒品以規避查緝。惟經專案小組嚴密蒐證，偵知上址套房之確切位置後，認時機成熟，於 107 年 10 月 23 日上午，持法院核發之搜索票至臺北市萬華區之上址套房執行搜索。當場查獲愷他命 12 包（毛重約 9 公斤）、大麻 23 包（毛重約 23 公斤）及手機 1 支等物。

犯嫌林○○與朱○○，經檢察官訊問後，認涉嫌販毒第二、三級毒品罪嫌重大，且有勾串共犯、證人及逃亡之虞。於10月24日晚間向法院聲請羈押禁見獲准。本署為落實「新世代反毒策略」，將持續指揮相關司法警察機關，積極查緝毒品，向上溯源，降低毒品之危害，維護國人健康。

